

## 林鄭：香港將舉辦各類活動 慶祝回歸祖國 24 周年



圖：香港將舉辦各類活動，慶祝回歸祖國二十四周年。

【大公報】香港特區行政長官林鄭月娥 8 日在出席行政會議前會見傳媒時表示，再過幾個星期，香港將迎來回歸祖國 24 周年紀念日。與往年一樣，香港特區將舉辦各種慶祝活動。

林鄭月娥指出，由於新冠肺炎疫情仍在持續，今年慶祝回歸的活動在舉辦時會受到社交距離措施的

限制，規模可能不如往年大，但相信特區政府和不同團體的相關活動仍會繼續舉行。

林鄭月娥還表示，今年是中國共產黨成立 100 周年，她很高興獲邀參加一些相關活動，包括即將於 6 月 12 日在香港舉行的“中國共產黨與‘一國兩制’主題論壇”等。

## 港東港西 | 何俊仁獄中洗地吐苦水 市民：減肥兼戒 AV 癮



設計圖片  
設計對白

【大公報】民主黨前主席何俊仁，因為在 2019 年 10 月 1 日組織及煽動他人參與未經批准的非法集結，早前被判囚 18 個月。何俊仁入獄之後，屯門區議員朱順雅與何俊仁的家人日前前往探訪，何趁機大吐苦水，說他現時在“洗衣房”工作，每日的工作就是摺疊及熨熨衣服，而且每日早晚都要洗地半小時，覺得洗地相當吃力。

朱順雅又稱，認識何俊仁 20 多年，相信洗地絕不是何擅長的工作，

加上何已經年屆七十及曾做手術，她聽到這樣的經歷都感到難過雲雲。

何俊仁養尊處優這么多年，當然不懂得洗地啦！不要忘記，現在是服刑，不是度假，難道要每日坐在冷氣房看性感女郎的照片，才算是合理安排嗎？此外，洗地又有何辛苦呢？不少網民認為懲教署安排適當。市民“L Ty Robert”在網上留言說：“咁咪幾好，去減下肥。”市民“Mia Chan”則說：“順便戒掉看 AV 那鋪癮。”

# 香港政界贊成從政者必須堅定愛國愛港



圖：何靖前日出席民建聯首屆“政道 | 治政理念研習課程”開學禮，致辭時提到從政者必須是堅定的愛國者。

【大公報】中聯辦副主任何靖前日出席活動時提到，從政者要有堅定的愛國立場，要講政治、講大局、講團結，堅守為民謀福祉的初心使命。本港多名政界人士贊同有關講法，認為這明確了新形勢下對香港從政者的要求和定位。他們又希望香港的從政者能夠謹記原則，從政

並不是毫無底線，作為從政者一定要愛國愛港。

何靖前日提到，香港的管治權祇有始終掌握在愛國者手中，國家的主權安全、發展利益才能不受威脅。他認為應該至少要做到“三個必須”：必須要尊重和維護國家的根本制度與香港的憲制秩序，必須

全面、準確地貫徹“一國兩制”方針，敢于同破壞“一國兩制”的行徑作鬥爭；必須堅決擁護以行政長官為核心的行政主導的體制，全力支持特區政府與行政長官依法施政。

**絕不能允許外部勢力干預**

全國政協委員、民建聯立法會議員梁志祥表示，完全贊同何靖的

講法，今次的講法是再次闡述“一國兩制”的觀點，以及從政者的定位。港澳辦主任夏寶龍在今年二月已講了全面落實“愛國者治港”的原則，而現時是更加細化，明確了對從政者的主要要求。希望香港的從政者能夠謹記原則，從政並不是毫無底線，所有“港獨”分子都沒有出路，除了被排除在體制之外，還會觸犯國安法。梁志祥又認為，全力支持特區政府有兩層含意，一方面主要是正面支持特區政府的政策，另一方面也是指出特區政府要防止施政失誤，不能任由犯錯，這樣可以讓特區政府健康成長。

自由黨立法會議員邵家輝表示，完全贊同和支持何靖的說法。香港是國家的一部分，經歷了黑暴之後，香港面對的不再是簡單的局面，而是牽涉了複雜的外部政治因素，所以作為從政者一定要愛國愛港。對於外部勢力試圖干預，從政者絕不能縱容這樣的情況，並且要有堅定的信念去守衛香港。此外，建制派肯定會堅定支持行政長官依法施政。邵家輝又表示，隨着香港國安法生效，假如從政者看到社會有任何顛覆國家的行為，也可以盡公民責任，舉報相關情況。

**就施政提出有建設性意見**

工聯會立法議員郭偉強指出，從政者在愛國方面是絕對不能含糊，而從政者全力支持特區政府，對立法會議員而言，并不等于限制議員發揮的空間。以往攬炒派批評政府的目的，是要阻撓特區政府施政，但現時從政者提出的批評意見是協助特區政府施政，所以兩者的目的是截然不同，議員一樣可以就着特區政府的失誤提出有建設性的意見。